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AVALIACAO DE MATEMATICA

Cada questao vale 1,0 ponto.

1) Como se |é as fragOes abaixo: Assinale a alternativa correta:
* 2/5 =

* 1/16 =

a) dois cincos e um dezesseis avos

b) dois quintos e um dezesseis

c) dois quintos e um dezesseis avos

d) dois cinco avos e um dezesseis avos

2) De uma caixa com 24 ovos, Lucy usou 2/3 para fazer bolos e doces. Quantos ovos
ela usou? Assinale a alternativa correta:

a) 8

b) 6

c) 24

d) 16

3) De um saco contendo 18 balas, Juvenal deu 3/6 das balas a Marta, 1/6 Gilson e ficou
com 2/6. Com quantas balas cada um ficou? Assinale a alternativa correta:

a) Marta ficou com 9, Gilson ficou com 3 e Juvenal com 6

b) Marta ficou com 9, Gilson ficou com 6 e Juvenal com 3

c) Marta ficou com 6, Gilson ficou com 3 e Juvenal com 6

d) Marta ficou com 9, Gilson ficou com 9 e Juvenal com 6

LEIA O TEXTO ABAIXO E DEPOIS ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA:
COMER PIZZA REDUZ RISCO DE CANCER

Pesquisadores italianos compararam os habitos alimentares de 8 mil pessoas e
descobriram que quem comia pizza a0 menos uma vez por semana tinha 59% menos
riscos de desenvolver cancer no es6fago e 34% menos na garganta. E que o licopeno,
um antioxidante presente no tomate, ajuda a prevenir o surgimento de tumores.

Em relacao ao texto responda:



4) O texto trata diretamente de:

a) Tomate
b) Cebola
c) Pizza
d) Massa

5) Quantas pessoas tiveram seus habitos alimentares comparados?
a) 3 mil
b) 6 mil
c) 8 mil
d) 10 mil

6) Quanto é > de 8 mil?
a) 4 mil e meio
b) 4 mil
c) 2 mil
d) 6 mil

7) A soma de 38 mais 23 é:
a) 60
b) 61
c) 62
d) 63

8) Neymar tem 23 anos, Ronaldo tem o dobro de sua idade. Quantos anos
Ronaldo tem?
a) 16 anos
b) 36 anos
c) 46 anos
d) 56 anos

9) O comerciante José Alfredo, vendeu sua pedra preciosa por R$ 110,00. Mas, sé
recebeu R$ 57,00 em dinheiro, pois o restante foi feito depdsito em conta
corrente, e so receberd em trés dias. Quanto ainda resta para ele receber?

a) R$ 53,00
b) R$ 63,00
c) R$ 73,00
d) R$ 83,00

10) Qual é o resultado da expressao: (131 - 40) X 4:7?
a) 50
b) 64
c) 57
d) 52

Boa proval!l



